

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Донецький національний медичний університет
О.І. Герасименко
Щербакова Анастасія Олександрівна
scherbanasdtasia@gmail.com
м.Краматорськ, бул. Машинобудівників, 20
+38095****78

Шановний голова Приймальної комісії ДНМУ, професор О.І. Герасименко, звертаюся до Вас з приводу вступу до ДНМУ на спеціальність 228. «Педіатрія», ступінь магістр. Отримання повної вищої освіти в Вашому університеті надасть мені можливість здійснити мою дитячу мрію: стати висококваліфікованим лікарем-педіатром, що буде забезпечувати та підтримувати здоров'я дітей. Ще змалечку я цікавилася, як влаштований навколишній світ і організми, що живуть в ньому, зокрема люди. Потім це переросло у захоплення анатомією, з цієї причини свою майбутню кар'єру я пов'язала з медициною ще задалегідь. Саме тому в мене є ряд нагород з таких конкурсів і олімпіад, як:

- Міжнародний природничий інтерактивний конкурс «Колосок» (лауреат 1 ступеню) у 2018р.;
- Всеукраїнська учнівська олімпіада з біології (пройшла до 2 (міського) етапу і зайняла 2 місце у 2020р.;
- Олімпіада з біології на сайті «На урок» (зайняла 2 місце) у 2021р.

Також протягом 11 років навчання у школі мала високі бали з біології , хімії, основ здоров'я та фізичної культури. Отримала атестат з відзнакою. Соціально активна , зробила значний внесок в життя школи: приймала участь у багатьох соціальних проектах, була віце-президентом школи , тому залюбки приймаю участь у заходах університету. Такі вміння допоможуть мені у моїй майбутній професії: зможу знайти спільну мову з усіма дітьми.

Завершивши навчання у ДНМУ, планую працювати у дитячій лікарні, щоб покращити свої навички та досвід, а надалі й рівень якості медичної допомоги молодшим поколінням. Хочу зробити свій внесок в розвиток медичної сфери нашої держави через прогрес у методиках лікування дітей, щоб й надалі зростала міцна нація українців.

На завершення хотілося б сказати, що я стану гідним членом університетської спільноти і розумно використовувати ті знання , які нададуть мені викладачі ДНМУ.

15 липня 2022р.

Анастасія ЩЕРБАКОВА